
Тест для 9 класса Бедная Лиза
с ответами
Тестовые задания по произведению Н.М. Карамзина «Бедная Лиза»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. В каком году было написано произведение «Бедная Лиза»?

А) В 1801

Б) В 1892

В) В 1754

+ Г) В 1792

2. К какому жанру литературы относится произведение «Бедная
Лиза»?

А) Рассказ

+ Б) Повесть

В) Роман

Г) Поэма

3. Чем прославился великий русский писатель Н.М. Карамзин?

+ А) Стал реформатором русского литературного языка

Б) Основал русский народный театр

В) Написал большое количество собраний сочинений

Г) Получил Нобелевскую премию

4. Где произведение «Бедная Лиза» было впервые опубликовано?

А) В литературном журнале «Современник», под редакцией А.С.
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Пушки-на

+ Б) В литературном журнале «Московский журнал», под редакцией
Н.М. Карамзина

В)  В  литературном  журнале  «Отечественные  записки»,  под
редакцией Н.А. Некрасова и М.Е. Салтыкова-Щедрина

Г) В литературном журнале «Русский вестник», под редакцией
С.Н. Глин-ки

5.  К  какому  литературному  направлению  относится  повесть
«Бедная Лиза»?

+ А) Сентиментализм

Б) Классицизм

В) Романтизм

Г) Реализм

6. Отличительной особенностью «Бедной Лизы» является:

+  А)  Простой  и  гладкий  язык,  без  старославянизмов,
высокопарных  слов  и  сложных  оборотов

Б) Много новых слов, которые на тот момент только появились в
русском языке

В) Необычное построение композиции

Г) Наличие большого количества действующих лиц

7. На протяжении какого времени происходят события, описанные
в повести?

А) Один месяц

+ Б) Три месяца

В) Неделю



Г) Год

8. Какое событие является кульминацией произведения?

А) Первый поцелуй Лизы и Эраста

Б) Желание матушки Лизы выдать её замуж за другого

В) Встреча Лизы и Эраста на улице Москвы

+Г) Признание Эраста в предстоящей женитьбе на другой женщине

9. К какому социальному сословию принадлежит Эраст?

А) Крестьянин

Б) Князь

+ В) Дворянин

Г) Купеческий сын

тест 10. К какому социальному сословию принадлежит Лиза?

+ А) Крестьянка

Б) Княгиня

В) Дворянка

Г) Купеческая дочь

11. Когда происходят события, описанные в повести?

А) В настоящее время

+ Б) 30 лет тому назад

В) 10 лет тому назад

Г) В прошлом году

12. О ком сказал Н.М. Карамзин: «И крестьянки умеют любить»?



А) О Лизе

Б) О будущей жене Эраста

В) О близкой подруге Лизы

+ Г) О матери Лизы

13. С какими цветами пришла Лиза в Москву, для того чтобы
продать их?

+ А) С ландышами

Б) С розами

В) С ромашками

Г) С гвоздиками

14. За сколько получилось у Лизы продать цветы?

А) за 50 копеек

Б) за рубль

+ В) за 5 копеек

Г) за 1 копейку

15. Чем закончилась торговля Лизы цветами на второй день?

А) Продала весь товар

+ Б) Бросила цветы в Москву-реку

В) Подарила цветы привлекательному мужчине

Г) Подарила цветы своей матери

16. Где встретилась Лиза с молодым незнакомцем во второй раз?

+ А) Под окном своего дома

Б) На улице Москвы



В) На берегу Москвы-реки

Г) В лесу

17. Что попросил Эраст у матери Лизы увидев её в первый раз?

А) Руки её дочери

Б) Воды

+ В) Молока

Г) Что-нибудь поесть

18. Какие интересы в жизни были у Эраста?

А) Игра в шахматы

+ Б) Светские забавы

В) Литературные вечера

Г) Ведение хозяйства

19. Лиза мечтала о том, чтобы Эраст был кем-нибудь другим, и
они могли быть вместе. Кем был Эраст в ей грёзах?

А) Принцем

Б) Солдатом

В) Кузнецом

+ Г) Пастушком

тест-20. Где Эраст признался Лизе в любви?

+ А) На берегу реки

Б) На полянке в лесу

В) За домом Лизы

Г) В поле



21. Что обещал Эраст Лизе?

А) Увезти её в далёкие края

+ Б) Всегда любить её

В) Забрать её и её матушку к себе домой

Г) Представить Лизу своим друзьям и родным

22. Какое ласковое прозвище дал Эраст своей возлюбленной?

А) Крестьяночка

+ Б) Пастушка

В) Милашка

Г) Лизочек

23. Что требовала Лиза от Эраста во время их встреч?

А) Чтобы он женился на ней

Б) Чтобы он проводил всё время только с ней

В) Чтобы он отказался от титула

+ Г) Чтобы он чаще навещал её мать

24. Кем был жених Лизы, за которого хотела выдать её мать-
старушка?

А) Сапожником из Москвы

Б) Приезжим графом из Петербурга

+ В) Сыном богатого крестьянина из соседней деревни

Г) Добрым пастухом из их деревни

25. Чего испугалась Лиза во время грозы?

+ А) Чтобы гром не убил её как преступницу



Б) Чтобы молния не попала в дерево, под которым они с Эрастом
сидели

В) Чтобы гром не разбудил матушку, и она не увидела, что Лизы
нет дома

Г) Что из-за дождя придётся окончить свидание с Эрастом

26. Что стало причиной перемены в отношении Эраста к Лизе?

А) Слишком большое количество встреч

+ Б) Переход платонической любви на другой уровень

В) Необразованность Лизы

Г) Тоска Эраста по бывшим увеселениям

27.  Что  дал  напоследок  Лизе  Эраст,  рассказав  ей  о  своей
предстоящей женитьбе?

А) Письмо с объяснениями

+ Б) 100 рублей

В) Кольцо

Г) Обещание вскоре вернуться к Лизе

28. Что сделала Лиза, узнав о предательстве возлюбленного?

А) Решила отомстить Эрасту

Б) Рассказала всё об их отношениях его будущей жене

+ В) Покончила жизнь самоубийством

Г) Вышла замуж за жениха, которого нашла Лизе мама

29.  Особенностями  стиля  написания  повести  «Бедная  Лиза»
являются:

А) Наличие художественных деталей



Б) Большое количество эпитетов и метафор

+В) Внутренние монологи и пейзажные зарисовки

Г) Частое употреблений заимствований

тест_30. Какая основная проблема поднята Н.М. Карамзиным в
повести «Бедная Лиза»?

+ А) Социальное неравенство людей

Б) Проблема отцов и детей

В) Проблема воспитания и образования

Г) Проблема одиночества человеческой натуры


